11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2011 16:18:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.05.2011 22:53:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224211/answer/225501




[Tpu ocTpoM mpocTaTHUTe BB MPOCTO He CMOXKETe 3aHMMAThLCS He TOJIBKO CIIOPTOM, HO ¥ BOOOIIE
HrueM(T-39-40 u 3apepKKa Moyeucnyckanus). I1o MOBOAY HOIIEHUS 10sica - B KOHKPETHOU CUTyalluu
- IPOKOHCYJIbTUPYUTECH y Jledallero ypojora(KOTOpHIY gejlaeT Maccaxy) U y yuuTesns(Macrepa).



